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ЧС-2026 - матчі третього дня і анонси
букмекерів: США зійдуться з Парагваєм, а
Катар - зі Швейцарією
13 червня на мундіалі зіграють господарі турніру з Парагваєм і
Швейцарія з Катаром: розклад, стадіони та коефіцієнти букмекерів
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ЧС-2026 третій день матчі прогнози

У суботу, 13 червня, на чемпіонаті світу-2026 відбудеться третій
ігровий день з двома поєдинками стартового туру. Матчі ЧС-2026 за
участю кількох збірних уже розпочалися 12 червня, тому завтра
мундіаль продовжить насичений футбольний марафон. Вболівальники
побачать дві групові битви з принципово різними прогнозами
букмекерів - від помірного фаворитства до абсолютної переваги.

Перший матч третього дня пройде в групі D. Збірні США та Парагваю
зустрінуться о 04:00 за київським часом на "SoFi Stadium" в
Інглвуді - місті в окрузі Лос-Анджелес штату Каліфорнія. У тій
самій групі D також виступають збірні Австралії та Туреччини, які
проведуть свій матч першого туру в неділю, 14 червня, о 07:00 за
київським часом.

Букмекери вважають фаворитом матчу збірну США - одну з трьох
країн-господарок Мундіалю. На перемогу американців можна
поставити з коефіцієнтом 2,14. Нічия оцінюється в 3,28. Виграш
Парагваю букмекери оцінили в 3,88 - відносно близькі цифри, що
свідчить про непередбачуваний поєдинок.

Другий матч дня відбудеться о 22:00 за київським часом на
стадіоні "Levi's" у Санта-Кларі. Там сильнішого визначать збірні
Катару та Швейцарії - учасники групи B. У тому ж квартеті Канада,
ще одна країна-господарка ЧС-2026, того ж дня, 12 червня, о 22:00
зіграє з командою Боснії та Герцеговини.

У матчі Катар - Швейцарія прогнози букмекерів значно
одностороннішi. Абсолютним фаворитом є "хрестоносці": на їхню
перемогу приймаються ставки з коефіцієнтом лише 1,23. Нічия
оцінюється в 6,50. Перемога Катару стане справжньою сенсацією -
букмекери дають на неї коефіцієнт 15,00.

Як розпочався нинішній чемпіонат світу

Нинішній Мундіаль стартував 11 червня. Відразу перші матчі
принесли несподіванки та яскраві результати - турнір обіцяє не
залишити уболівальників байдужими. Примітно, що вперше в історії
ЧС-2026 зібрав 48 збірних із різних куточків планети.

ЧС-2026 ЧС футбол

Чемпіонат світу 2026 відкрився у Мексиці. Фото: facebook.com/MiSeleccionMX

Груповий етап розбитий на 12 квартетів. Переможці груп і найкращі
команди, які посіли другі місця, отримають путівки до плей-оф.
Фінал турніру заплановано на 19 липня на стадіоні "MetLife
Stadium" у Нью-Йорку.

Стадіони і формат найбільшого футбольного
турніру

Вже 11-12 червня пройшли перші поєдинки мундіалю, серед яких -
матч-відкриття на легендарному Azteca у Мехіко, де виступила
збірна Мексики. Окрім мексиканців, господарями турніру також є
США та Канада.

Усього арени розташовані у 16 містах трьох країн: стадіони
чемпіонату світу охоплюють 11 майданчиків у США, три - у Мексиці
та два - у Канаді. Починаючи з чвертьфіналу, усі матчі
проходитимуть виключно на американських аренах - аж до фіналу 19
липня.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У 17 років на ЧС-2026 - як Жілберто Мора став наступником
Пеле і побив 96-річний рекорд Мексики

 Роналду йде на ЧС-2026 без гола - три матчі збірної підряд
без результату

 Мессі вийшов на заміну і забив пенальті - Аргентина
розгромила Ісландію 3:0 перед ЧС-2026
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ЧЕМПІОНАТ СВІТУ ЧС-2026 ПРОГНОЗ США ШВЕЙЦАРІЯ ФУТБОЛ
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